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Město Blovice  
a Městské kulturní středisko vás 

srdečně zvou na novoroční koncert 
s přípitkem,  

který se bude konat  
1. ledna 2012 od 16 hodin  

v sále Lidového domu v Blovicích. 
Společně si připijeme  
na úspěšný rok 2012  

a zaposloucháme se do tónů souboru 
Classic Brass Quintet. Koncert tohoto 

žesťového souboru v letošním roce  
byl tak krásný, že jsme se rozhodli je 

znovu pozvat.  
Soubor tvoří  

hudební pedagogové,  
hráči DJKT Plzeň  

a Plzeňské filharmonie.  
Srdečně Vás zveme.

Prodej 
vánočních kaprů

Novoroční 
koncert 

TANEČNÍ KURZY

Vážení čtenáři, další rok utekl jako voda  
a Vy právě čtete poslední číslo Blovických novin roku 2011. 

Naše redakce Vám přeje spokojené prožití  
vánočních svátků v pohodě a ve zdraví  

a mnoho pracovních i osobních úspěchů v roce 2012. 

Další číslo našich novin vychází v pátek 13. ledna 2012.

Vážení spoluobčané,
rok 2011 se blíží ke konci a před námi jsou 

opět svátky vánoční a  silvestrovské oslavy. 
Dovolte nám, abychom Vám všem, každému 
jednomu z Vás, popřáli příjemné vánoční svát-
ky plné radosti a pohody v kruhu nejbližších. 
V novém roce 2012 Vám přejeme pevné zdraví, 
spokojenost, mnoho úspěchů v osobním i pra-
covním životě, splnění  všech Vašich přání.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2012.
Jan Poduška, starosta města

Jana Alexyová, místostarostka města

ZVEME OBČANY na ohňostroj v  sobotu 
1. ledna 2012 v  19.00 hodin na blovické ná-
městí. 

Vedení města Vás srdečně zve – přijďte spo-
lečně přivítat nový rok 2012.

Základní umělecká škola Blovice a Muze-
um jižního Plzeňska v Blovicích vás srdečně 
zvou na VÁNOČNÍ KONCERT dne 19. prosin-
ce 2011 od 18 hodin do kaple sv. Ondřeje na 
zámku Hradiště.

Blovičtí rybáři oznamují, že prodej vánoč-
ních kaprů se uskuteční na blovickém náměs-
tí 22. a  23. prosince, vždy od 9.00 do 15.00 
hodin.

Pozvání  
na ohňostroj 

Vánoční 
koncert

V sobotu 3. prosince 2011 ukončil slavnost-
ní závěrečný ples letošní taneční kurz. Závě-
rečná byla krásná, při polonéze se nejeden 
rodič či prarodič neubránil dojetí. Pokud by 
někdo z absolventů měl zájem dál pokračovat 
v tančení, může se přihlásit do 10. ledna 2012 
v Lidovém domě na taneční pro pokročilé. Ty 
se uskuteční pouze v případě, že bude mít zá-
jem minimálně 10 tanečních párů a  konaly 
by se vždy v neděli.

Přijímáme přihlášky do kurzu tance pro 
pokročilé, tzv. SPECIÁLEK. 

Tento kurz je určen pro absolventy základ-
ního kurzu a bude začínat v neděli 15. ledna 
(potrvá 8 x). Vede: Dagmar Rusková. Prosíme 
zájemce, hlaste se do 10. 1. 2012.

Kdy v  roce 2012 na ples do Lidového 
domu? Dočtete se na str. 2 včetně dalších 
akcí Městského kulturního střediska.

Další foto ze Závěrečné 2011 na str. 4.

Závěrečná 2011

Vánoční přání
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„Z vlastních zdrojů“ 
po osmnácté

Adventní trh 
na zámku Hradiště

ZPRÁVY MĚSTSKÉHO 
KULTURNÍHO STŘEDISKA

Tel. 371 522 236, 737 740 174, 
mail: info@ldblovicecz

Akce v Lidovém domě:
•	 V  pátek 16. prosince se koná 
maturitní ples Gymnázia Blovice

•	 V  neděli 25. prosince se koná 
tradiční předvánoční zábava, 
tentokrát se skupinou se skupinou 
EGES

•	 V  neděli 1. ledna v  16 hodin – 
novoroční koncert s přípitkem.

•	 Zájezd na muzikál Kleopatra se 
uskuteční v  sobotu 18. února 2012. 
Vstupenky je nutné zaplatit do 
10. ledna 2012.

13. leden	 RYBÁŘSKÝ PLES
20. leden	 MATURITNÍ PLES 	
	 	 	 GYMNÁZIA
27. leden	 HASIČSKÝ BÁL
  4. únor	 MOTORISTICKÝ PLES
17. únor	 PLES UNIE RODIČŮ 	
	 	 	 A PŘÁTEL ŠKOLY
24. únor	 PLES SPORTOVCŮ
26. únor	 DĚTSKÝ MAŠKARNÍ 	
	 	 	 BÁL
10. březen	 ŘEZNICKÝ PLES

RYBÁŘSKÝ PLES
Plesovou sezónu v Blovicích zahájí 

tradičně rybáři. Ples se koná v pátek 
13. ledna 2012 od 20 hodin v  Lido-
vém domě. Vstupenky můžete zakou-
pit u paní Martiny Roulové v prodejně 
textilu na náměstí.

Tentýž den se uskuteční tradiční 
prodej rybích řízků a dršťkové polév-
ky od 9 hodin v Lidovém domě.

Kulturní 
okénko

Letošní, již osmnáctý, koncert Z  vlastních 
zdrojů byl velmi vydařený. Určitě bychom se na 
tom shodli s téměř 150 posluchači, kteří koncert 
navštívili.

Koncert byl tentokrát věnován 160. výročí 
narození blovického básníka Vojtěcha Heinricha 
Jiroty, po kterém je pojmenována blovická uli-
ce vedoucí od Lekova na nádraží. O jeho životě 
a díle hovořily Ivana Kováříková a Milena Dura-
sová, profesorky blovického gymnázia, jeho bás-
ně přednesli studenti Pavel Hofrajter a Kristýna 
Holá. Dále účinkovali: Lucie Zvoníková, Kristýna 
Němcová, Lucie Blovská, Kateřina Chytrá, Joha-
na Sýkorová, Petr Gonzáles, Zdeňka Pavlíková, 

Martin Čadek, Eliška Mourečková, David Kovář, 
Eva Tupá, Romana Tomášková, Pavel Toman, 
sbor ZUŠ Blovice pod vedením Lucie Zvoníkové, 
dechový soubor ZUŠ Blovice a Přelet MS. Všem 
těmto účinkujícím velmi děkuji. Zvláště bych pak 
chtěla poděkovat panu Miroslavu Čadkovi.

Miroslav Čadek je duší koncertů Z vlastních 
zdrojů. Dá dohromady účinkující, vymyslí téma, 
sestaví program a celý večer uvádí. Za to všech-
no mu patří náš velký dík a již dnes se těšíme na 
19. koncert Z vlastních zdrojů ve čtvrtek 6. pro-
since 2012.

Ladislava Krňoulová

Vážení přátelé, 
všem svým členům, příznivcům a všem 

spoluobčanům přejeme krásné prožití vá-
nočních svátků. V  novém roce 2012 pak 
především pevné zdraví, spokojenost 
a mnoho osobních úspěchů.

Petrův zdar! 
Výbor 

Českého rybářského svazu Blovice

Adventní trh na zámku 
Hradiště má již svoji tradi-
ci a jeho obliba rok od roku 
stoupá nejen u blovických 
občanů, ale i  u  občanů 
z širokého okolí. A není se 
čemu divit. Stánky s před-
vánočním zbožím různé-
ho druhu, kde nechyběly 
adventní věnce, svícny, 
vánoční růže, jmelí, svíč-
ky, ozdoby na vánoční 
stromeček, háčkovaná 
krajka a celá řada dalšího 
zboží, byla velkým láka-
dlem ke koupi. Nechybělo ani tradiční občerstve-
ní od blovických rybářů, kdy jejich výborné rybí 
řízky jsou vždy pochoutkou. A ten kdo nemá rád 
řízky, si jistě přišel na své při koupi klobásy, ha-
lušek, jaternic, uzeného masa a dalších výrobků. 
Pro zahřátí bylo možno občerstvit se výbornou 
medovinou. Každoročním obohacením trhu 
byla i ukázka kovářského a cukrářského umění 
žáků Střední školy v Oselcích a pobočky v Blovi-
cích. Své místo na trhu má i Dům dětí a mláde-
že v Blovicích  a ve Spáleném Poříčí.  Novinkou 
posledních trhů je i prodej nově vydaných knih 
spojených  s  autogramiádou. Na letošním trhu 
to byl 2. díl knihy Toulky po vodě – Mlýny na 
přítocích řeky Úslavy od autorky Mgr.  Venduly 
Hnojské, historičky muzea v Blovicích a brožura 
od Patrika Kellera Neznámá historie 2. světové 
války na Blovicku. Ing. Václav Malovický přišel 

na trh s novou knihou s recepty starého Pošuma-
ví. Tradičně nechyběly členky Českého svazu žen 
v  Blovicích s  ochutnávkou vánočního cukroví 
a oblíbeného chleba se sádlem a cibulí. Součástí 
trhu byla výstava České Vánoce. 

Na závěr bych chtěla poděkovat Městu Blovice 
za zajištění pořádku provozu před zámkem Měst-
skou policií. Chtěla bych touto cestou vyzdvih-
nout práci Městské policie a  poděkovat jejím 
příslušníkům za přímo vzornou organizaci ne-
lehkého provozu před zámkem. Dále bych chtěla 
veřejně poděkovat historičce muzea Mgr.  Hnoj-
ské za přípravu trhu a pracovníkům muzea za 
spolupráci při tak náročné akci. Vždyť přes 1400 
návštěvníků a na 70 stánků mluví za vše.

Eva Pančíková, ředitelka Muzea

Pracovnice Městského kulturního stře-
diska přejí všem občanům města klidné 
a spokojené Vánoce prožité ve zdraví,  ra-
dosti a splnění všech přání v roce 2012.

Regionální služby s.r.o. Blovice

Přejí svým zákazníkům a všem občanům Blovic  
klidné a spokojené prožití svátků vánočních  

a mnoho zdraví a štěstí po celý rok 2012.
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V prosinci se dožívají…
70 let	 Jana Plojharová
	 Ludmila Háčková
	 Petr Weck
75 let	 Aloisie Baumruková 
80 let	 Božena Horová
	 Jaroslav Mašek
81 let	 Albína Kvasnicová
82 let	 František Lohr
	 Jiřina Krejčová
	 Magdalena Lajblová
83 let	 Marie Zmeškalová
84 let	 Věra Lajpoldová
	 Vlastimil Bukovský
	 Blažena Baněčková
85 let	 Emilie Školová
	 Karel Veselý
87 let	 Anna Šilpochová
88 let	 Milada Kotršalová
89 let	 Jiřina Tolarová
90 let	 Jiří Strnad
	 Věra Karlová
92 let	 Marie Plachá
	 …Blahopřejeme!

Rodinná kronika

Ze základní školy

Gymnázium 
informuje a děkuje

Ve čtvrtek 8. prosince 2011 se v  Lidovém 
domě konalo tradiční Předvánoční setkání 
seniorů. K úspěchu akce přispěla kapela Ung-
rovanka i studenti Střední školy Oselce, kteří 
již tradičně zajišťují obsluhu. Letos to byli žáci 
oboru práce ve stravování Radek Černý, Jana 
Dortová, Petr Ištok, Tomáš Levora, Eva Pro-
cházková, Filip Řezáč a  Michaela Jeslínková 
se svojí učitelkou odborného výcviku Bc. Re-
natou Navrátilovou a žáci oboru potravinář-
ská výroba Michal Černý, Jolana Horáková, 
Šárka Bögiová, Lenka Urajová, Adriana Čer-
vená, Linda Čmelínská a  Lenka Brunová se 
svojí učitelkou Alenou Kubovou.

Všem vřelé díky.
L. Krňoulová, MKS Blovice

PODĚKOVÁNÍ

Vážení čtenáři,

ráda bych dnes oslovila ty z  Vás, kdo jste 
zhruba před rokem sledovali dění kolem na-
šeho gymnázia. Mnozí jste tehdy připojili své 
podpisy pod petici za zachování školy ve stá-
vající podobě. Odbor školství mládeže a spor-
tu Krajského úřadu Plzeňského kraje tehdy 
v souvislosti s klesajícími počty žáků stanovil 
odhad našeho finančního propadu v  r. 2011 
na 550  000 Kč. Na rok 2012 byla prognóza 
ještě daleko horší. Obrátila jsem se o  pomoc 
k  vedení města. Pan starosta mi vyšel vstříc 
a  výsledkem byl příslib pokrytí této částky 
z rozpočtu města na rok 2011. Členové zastu-
pitelstva pak na svém prosincovém zasedání 
jednohlasně tuto pomoc odhlasovali.

Škola se po celý kalendářní rok snaži-
la o  to, aby město muselo přispět v  případě 
potřeby minimálně. Některé skupiny žáků, 
dříve vyučované odděleně, byly spojeny, 
zaměstnancům školy bylo nastaveno nižší 
osobní ohodnocení. Výsledkem je to, že dnes 
již stoprocentně víme, že z rozpočtu města ne-
budeme v  letošním kalendářním roce potře-

bovat ani korunu. Zbylo i na menší odměny 
pro zaměstnance školy. Ti totiž tato nezbyt-
ná opatření plně respektují, aniž by ve svém 
pracovním úsilí polevili. A za to jim chci dnes 
touto cestou poděkovat. Učitelský sbor gym-
názia tvoří lidé, na které se mohu v  každé 
situaci plně spolehnout. I jim leží budoucnost 
školy na srdci. Dobře totiž vědí, že kvalita 
školy závisí na kvalitě námi odváděné práce 
a že v dnešním nelehkém konkurenčním boji 
o každého dobrého žáka je toto hledisko tím 
nejdůležitějším. Poděkování za totéž patří 
i všem provozním zaměstnancům. Spolu s pe-
dagogy tvoří dobře fungující kolektiv. 

Vám, čtenářům Blovických novin, všem 
blovickým zastupitelům, občanům a  příz-
nivcům Gymnázia Blovice i všem svým výše 
zmíněným spolupracovníkům přeji krásné 
a  pohodové Vánoce a  v  novém roce 2012 
hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

Marcela Šustrová
ředitelka školy

Vážení čtenáři, 

dovolte mi, abych 
vás, v  tomto předvá-
nočním čase, pozdra-
vila jménem vedení 
základní školy. 

V  této adventní 
době proběhlo ve 
škole několik zajíma-
vých projektů. Žáci 
osmých a  devátých 
ročníků zorganizo-
vali Mikulášské be-
sídky pro kamarády 
z  prvních a  druhých 
tříd, žáci čtvrtých 
tříd četli prvňáčkům 
a  vyprávěli si s  nimi 
o  knížkách, proběhl  
projekt čertí škola  na prvním stupni. Velice 
vydařená byla už tradiční Vánoční setkání 
s  rodiči, na která se děti velmi připravují 
a těší.

Některé třídy si také vyzkoušely, jak 
vypadá škola, když se zde neučí a  strávily 
v budově školy noc. 

Mnoho dalších akcí nás ještě čeká v dal-
ším kalendářním roce. Všechny tyto akce 
by nemohly proběhnout bez kreativity 
a  práce našich pedagogů. Velice jim za to 
děkuji. 

Děkuji i všem ostatním zaměstnancům ško-
ly za kvalitně odváděnou práci v roce 2011.

Dovolte mi, abych jménem vedení zá-
kladní školy popřála vám všem krásné Vá-
noce, prožité v klidu a ve zdraví mezi svými 
blízkými, rodinou a přáteli. Ať nezůstanete 
nikdo sám.  

Samota může být krásná, ale jen pro 
toho, kdo má někoho, komu o ní může vy-
právět, a proto žijme tak, abychom stáli za 
poznání.

Přeji vám šťastný rok 2012. 

R. Kohoutová
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Oddíl Aerobic 
Blovice 

Koncem listopadu se konala soutěž v aero-
bicu ve Stodě. Jako každý rok i letos se zúčast-
nily této soutěže naše cvičenky-dorostenky. 
Jejich lektorka Lucie Veselá se již počtvrté 
chopila role porotkyně. Tu si letos poprvé vy-
zkoušela i cvičenka Tereza Hodinová. Všech-
ny naše soutěžící se umístily do 7. místa z cel-
kového počtu 38. Aneta Vrábelová se umístila 
na krásném 3. místě. Všem děkujeme za re-
prezentaci našeho oddílu. Pravidelné hodi-
ny aerobicu pro dorostenky probíhají každý 
čtvrtek od 16.00 do 17.30 v bývalé knihovně, 
kde je nový taneční sál.

Dále máme pro naše dosavadní i  nové 
cvičenky a cvičence vánoční nebo spíše novo-
roční dárek: Od 1. 1. 2012 se Oddíl aerobi-
cu Blovice – Pohybové studio stěhuje zpět 
do města a  to do Lidového domu. Aktuální 
rozpis hodin najdete na www.aerobikblovice.
wgz.cz 

Hana Menclová, 
předseda oddílu

Závěrečná 2011
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Z jednání rady města dne 14. 11. 2011
RM schvaluje

• 	vypořádání města Blovice  s  man-
želi D. Blovice, ve formě proplacení 
vodovodní přípojky k jejich nemo-
vitosti ve výši 1542 Kč

• 	Smlouvu o spolupráci mezi SÚS PK, 
se sídlem Plzeň, zast. generálním 
ředitelem a  městem Blovice, o  po-
skytnutí investičního příspěvku 
obci 1 mil. Kč

• 	návrh na udělení odměny pro paní 
ředitelku MKS Blovice, dle předlo-
ženého návrhu

• 	termíny oddávání v měsíci červen-
ci roku 2012 ve dnech 21. 7. a 28. 7.

• 	uzavření a  znění veřejnoprávní 
smlouvy o  zabezpečení provede-
ní zápisů údajů do informačního 
systému územní identifikace, ad-
res a  nemovitostí, dle zákona č. 
111/2009 Sb., o  základních regist-
rech, ve znění pozdějších předpi-
sů mezi Městem Blovice a Obcemi 
Drahkov, Chlum, Jarov, Chocenice, 
Letiny, Louňová, Střížovice, Úněti-
ce, Vlčtejn, Zdemyslice a Ždírec 

• 	záměr uzavřít smlouvu s obcí Zde-
myslice o  spolupráci s  Městskou 
policií Blovice, na odchyt volně po-
bíhajících psů na území obce Zde-
myslice

• 	vyřazení pohledávek dle předlože-
ného návrhu – L. F.– 1.000 Kč – VS 
2200358519; K. H. – 500 Kč – VS 
2200358575; L. P.  – 500 Kč – VS 
22001169247

• 	směrnici k  provádění inventariza-
ce majetku a  závazků města Blovi-
ce, včetně souvisejících příloh

• 	přidělení veřejné zakázky vyhláše-
né poptávkovým řízením ,,Rekon-
strukce kanalizace – Husova – ZE-
TEN“ firmě Regionální služby s. r. o., 
Blovice, za cenu 352.818,85 Kč bez 
DPH

• 	přidělení veřejné zakázky vyhláše-
né poptávkovým řízením ,,Dodáv-
ka serveru na Městský úřad Blovi-
ce“ firmě KODA CZ s. r. o., Plzeň, za 
cenu 263.484 Kč vč. DPH

• 	dodatek č. 1 ke Smlouvě o výkonu 
činnosti koordinátora BOZP, o po-
sunutí termínu předání díla, mezi 
objednateli SÚS PK, Plzeň, Městem 

Blovice a  koordinátorem BOZP 
P. K., DiS., Plzeň

• 	dodatek č. 1 ke Smlouvě o výkonu 
autorského dozoru, o posunutí ter-
mínu předání díla, mezi SÚS PK, 
Plzeň, Městem Blovice a zhotovite-
lem firmou Zítek – IP projekt s.r.o., 
Plzeň

• 	příspěvek města Blovice na do-
pravní obslužnost Plzeňského 
kraje v  roce 2012, v  celkové výši 
123.300 Kč

• 	smlouvu o  zřízení a  provozu sběr-
ného místa kolektivního systému 
EKOLAMP, mezi městem Blovice 
a firmou EKOLAMP s. r. o., se sídlem 
Praha 2, zast, Ing. A. H. a Ing. O. Č., 
jednateli

RM bere na vědomí

• 	Výroční zprávu o činnosti Gymná-
zia Blovice za školní rok 2010/2011

•	 Výroční zprávu z  činnosti DDM 
Blovice za školní rok 2010/2011

•	 převzetí vybavení 18 ks oděvů – 
pracovní stejnokroje, pro jednotku 
SDH Blovice do majetku města od 
Mikroregionu Úslava

•	 žádost pí O. P., Blovice, o  úpravu 
plotu mezi jejím domem a domem 
č. p. 20

RM ukládá

•	 prověřit v  jiných městech, kde fir-
ma ČEZ Energetické služby spravu-
je veřejné osvětlení, zda jsou zde 
vybírány poplatky za zřízení věc-
ného břemene, a  zároveň vyžádat 
stanovisko od pí Maškové, vedou-
cí OSD k nutnosti uzavírání smluv 
o zřízení věcného břemene v přípa-
dě zřízení nového světelného bodu 
veřejného osvětlení

•	 tajemníkovi a  městské policii při-
pravit na příští jednání podklady 
k uzavření VPS mezi městem Blovi-
ce a obcí Zdemyslice, o spolupráci 
s  Městskou policií Blovice, při od-
chytu volně pobíhajících psů na 
území obce Zdemyslice

•	 odpovědět na dopis vlastníků bytů 
v domě č.p. 586, 587 v Husově uli-
ci s tím, že město dodá materiál na 
opravu daného chodníku a opravu 
provedou vlastníci bytů

RM odkládá

•	 rozhodnutí o vybírání poplatků za 
zřízení věcného břemene v  přípa-
dě veřejného osvětlení provozova-
ného firmou ČEZ Energetické služ-
by

RM předloží ZM

•	 doplnění návrhu kalkulace vodné-
ho a stočného na rok 2012

•	 podrobné a  zpřesňující informace 
týkající se nákupu nového městské-
ho autobusu a provozu autobusové 
dopravy

•	 znění a  uzavření smlouvy kupní 
mezi městem Blovice jako kupují-
cím a  prodávajícím p.  J. P., bytem 
Plzeň, na koupi pozemku do majet-
ku města KN parc. č. 292/74 o vým. 
1m², dle geometrického plánu č. 
289-85/2010, k.ú. Hradiště u Blovic, 
za výkupní cenu 500Kč/m² s tím, že 
související náklady spjaté s  koupí 
pozemku (kolek a poplatek za ově-
ření vlastnoručních podpisů) bude 
hradit na své náklady město

•	 návrh na znění Smlouvy o budoucí 
smlouvě kupní na část pozemku 
parc. č. 1415, vedeného ve zjedno-
dušené evidenci – původ pozemko-
vý katastr, k.ú. Blovice, LV 10001, 
uzavírané mezi budoucími kupují-
cími ProMinent Systems spol. s r. o., 
Blovice a  budoucím prodávajícím 
městem Blovice, s  tím, že přesná 
výměra prodávané části pozemku 
bude známa po vypracování ge-
ometrického plánu, která na své 
náklady nechá vyhotovit budoucí 
kupující a  dále bude hradit souvi-
sející náklady spjaté s  uzavřením 
smlouvy

•	 nabídku firmy Regionální služby 
s. r. o.,Blovice, na akci ,,Rekonstruk-
ce kanalizace – Husova – ZETEN“ 
za cenu 352.818,85 Kč bez DPH

•	 návrh smlouvy o dílo na akci ,, Do-
dávka serveru na Městský úřad 
Blovice“ s firmou KODA CZ s. r. o., 
Plzeň, za cenu 219.570 Kč bez DPH

•	 návrh mandátní smlouvy s  firmou 
Plzeňské služby – správa nemovi-
tostí a. s., na správu bytového a ne-
bytového hospodářství města Blo-
vice
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Ze zasedání zastupitelstva města 
dne 16. 11. 2011

ZM schvaluje:

•	 začlenění města do systému Integro-
vané dopravy Plzeňska od 1. 4. 2012 
a zároveň schvaluje zařazení autobu-
sové linky 450007 Blovice – Štítov – 
Chocenice – Ždírec – Blovice, která 
je provozována městem Blovice

•	 uzavření a znění kupní smlouvy na 
koupi pozemku parc. č. st. 206/25 
o  výměře 31 m2, parc. č. 206/26 
o  výměře 76 m2, a  parc. č. 206/27 
o  výměře 25 m2 v  obci a  k.ú. Blovi-
ce, mezi městem Blovice a  firmou 
EXPO, ICG GROUP s.r.o., se sídlem 
Blovice, za cenu 1 Kč

•	 znění a uzavření kupní smlouvy na 
koupi pozemku KN parc. č. 292/72 
o výměře 54 m2 v obci a k.ú. Blovice, 
LV 10001, mezi městem Blovice jako 
prodávajícím a  kupujícím pí M. K., 
bytem Blovice a pí Mgr. M. B., bytem 
Blovice, za cenu 100 Kč/m2 + popla-
tek za kolek související s návrhem na 
vklad do katastru nemovitostí

•	 znění a uzavření kupní smlouvy na 
koupi pozemku KN parc. č. 292/72 
o výměře 12 m2 v obci Blovice, k.ú. 
Hradiště u  Blovic do majetku měs-
ta, mezi městem Blovice a  manželi 
Ing. P. S., bytem Blovice a panem J. S., 
bytem Sušická bytem Plzeň, za cenu 
450 Kč/m2, s  tím, že související ná-
klady spjaté s koupí pozemku (kolek 
a poplatek za ověření podpisů) bude 
hradit na své náklady Město Blovice

•	 prodej pozemků parc. č. 11/2 o vý-
měře 136 m2 a parc. č. o výměře 9 m2, 
v obci Blovice k.ú. Hradiště u Blovic, 
manželům S. a  R. Š., Chválenice, za 
cenu 100 Kč/m2 + související poplat-
ky 

•	 bezúplatný převod pozemků parc. č. 
1 o výměře 4 m2, parc. č. 202 o vý-
měře 2 m2, parc. č. 238 o  výměře 
6 m2 (původ parcel ve zjednoduše-
né evidenci – evidence nemovitos-
tí) v obci a k.ú. Blovice z vlastnictví 
ČR – Krajské ředitelství Policie ČR 
Plzeňského kraje, do majetku města 

•	 bezúplatný převod pozemků parc. č. 
559/2 o výměře 662 m2 v obci Blovi-
ce, k.ú. Hradiště u Blovic, z vlastnic-
tví ČR – Úřadu pro zastupování státu 
ve věcech majetkových, do vlastnic-
tví města

•	 V. úprava rozpočtu města včetně 
rozpočtového výhledu pro roky 
2012–2015 

•	 Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo, uza-
vřené mezi Správou a údržbou silnic 
Plzeňského kraje, se sídlem  Plzeň, 
městem Blovice a firmou STRABAG, 
a.s., se sídlem Praha 5, na rekonstruk-
ci Husovy ulice, o posunutí  termínu 
dokončení díla na březen 2012

•	 Smlouvu o dodávce plynu mezi měs-
tem Blovice a firmou Pragoplyn, a.s., 
se sídlem Praha 1, na dodávky plynu 
v letech 2012–2013 

•	 Dodatek č. 1 ke Smlouvě o  poskyt-
nutí finančního příspěvku ve výši 
255.000 Kč Plzeňskému kraji, se 
sídlem Plzeň, na úhradu neinves-
tičních nákladů Gymnázia Blovice, 
uzavřené mezi Městem Blovice a Pl-
zeňských krajem 

•	  uzavření mandátní smlouvy na 
správu bytového fondu města Blo-
vice mezi městem Blovice a firmou 
Plzeňské služby – správa nemovitos-
tí s.r.o., za cenu 98,48 Kč/b.j./měsíc 
bez DPH 

•	 cenu vodného a stočného v Blovicích 
v roce 2012 dle předloženého návr-
hu ČEVAK, a.s., ze dne 11. 11. 2011

•	 uzavření a  znění kupní smlouvy 
mezi městem Blovice a  J. P., bytem 
Plzeň, o koupi pozemku do majetku 
města KN parc. č. 291/74 o výměře 
1 m2, dle geometrického plánu č. 
289 – 85/2010, k.ú. Hradiště u  Blo-
vic, za výkupní cenu 500 Kč/m2, 
s  tím, že související náklady spjaté 
s koupí pozemku (kolek a poplatky 
za ověření vlastnoručních podpisů) 
bude hradit na své náklady město 

•	 uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě kupní mezi městem Blovice a spo-
lečností ProMinent Systems s.r.o., se 
sídlem Blovice, na část pozemku 
parc. č. 1415, vedeného ve zjednodu-
šené evidenci – původ pozemkový 
katastr, k.ú. Blovice, LV 10001 s tím, 
že přesná výměra prodávané části 
pozemku bude známa po vypraco-
vání geometrického plánu, který na 
své náklady nechá vyhovit budoucí 
kupující a  dále bude hradit souvi-
sející náklady spjaté s  uzavřením 
smlouvy. Výše uvedený pozemek 
město Blovice prodá společnosti 

ProMinent Systems s.r.o., se sídlem 
Blovice, za cenu 100 Kč

•	 udělení souhlasu s převzetím vyba-
vení pro jednotku Sboru dobrovol-
ných hasičů do majetku Města Blovi-
ce od Mikroregionu Úslava. Jedná se 
o 18 ks oděvů – pracovní stejnokroj 

•	 cenovou nabídku firmy GEOING Pl-
zeň, spol. s.r.o., na vypracování geo-
metrických plánů pro věcná břeme-
na na akci Čistá Berounka, etapa II., 
za cenu max. 95.000 Kč bez DPH

•	 cenovou nabídku firmy Regionální 
služby s.r.o., se sídlem Blovice, na 
provedení akce ,,Rekonstrukce ka-
nalizace Husova – Zeten“ za cenu 
352.818 Kč bez DPH

•	 Smlouvu o  dílo na akci ,,Dodávka 
serveru na Městský úřad Blovi-
ce“ mezi městem Blovice a  firmou 
KODA CZ s.r.o., se sídlem Plzeň, za 
cenu 263.484 Kč včetně DPH 

ZM bere na vědomí:

•	 upřesnění kalkulace a podmínek vý-
běrového řízení pro zakoupení auto-
busu 

•	 zprávu starosty a  místostarostky 
o  jejich činnosti a  o  činnosti rady 
města

ZM ukládá:

•	 vyhlásit výběrové řízení na koupi 
autobusu 16 + 1 

Neschválené návrhy:

•	 uzavření smlouvy o budoucí smlou-
vě kupní mezi městem Blovice a spo-
lečností ProMinent Systems s.r.o., se 
sídlem Blovice, IČ: 48363448, na část 
pozemku parc. č. 1415, vedeného 
ve zjednodušené evidenci – původ 
pozemkový katastr, k.ú. Blovice, LV 
10001 s tím, že přesná výměra pro-
dávané části pozemku bude známa 
po vypracování geometrického plá-
nu, který na své náklady nechá vy-
hovit budoucí kupující a  dále bude 
hradit související náklady spjaté 
s uzavřením smlouvy. Výše uvedený 
pozemek město Blovice prodá spo-
lečnosti ProMinent Systems s.r.o., se 
sídlem Blovice, za cenu 150 Kč
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	 Společnost FAIVELEY TRANSPORT LEKOV a.s. 
se sídlem v Blovicích, člen nadnárodní skupiny Faiveley, 
jednoho z nejvýznamnějších světových dodavatelů 
v oboru kolejových vozidel hledá 

	 vhodného kandidáta/kandidátku na pozici:
S A L E S  A D M I N I S T R AT I O N  – zkrácený úvazek

Zodpovědnosti:
za koordinaci časového plánu dodávek
za optimalizaci balení a logistických nákladů na projekty
za přípravu, řízení a odbavení  všech celních  zásilek do zámoří
Požadavky:
SŠ/VŠ vzdělání technického, ekonomického směru 
velmi dobrá znalost anglického jazyka (NJ, FJ, RJ výhodou)
praxe ve výrobní společnosti (strojírenské zaměření)
velmi dobré komunikační a organizační schopnosti, reprezentativní vystupování 
Nabízíme pro všechny pozice:
zázemí mezinárodní stabilní společnosti
systematické odborné a jazykové vzdělávání v rámci společnosti
příležitost k dalšímu osobnímu i profesnímu růstu
rozmanité firemní benefity – příspěvek na stravování, bonusy, podniková chata
pracovní doba 7,5 hodiny, pružná pracovní doba

V případě zájmu nás prosím kontaktujte:
FAIVELEY TRANSPORT LEKOV a.s.

Romana Šeflová, HR Manager
Jirotova 375, 336 01  Blovice

mobil: +420 731 633 769 nebo +420 379 207 219
e-mail: romana.seflova@lekov.cz

- odstran ní menšího efektu žilek 
- dokonalá prevence vrásek 

                             Denn  od 8.00 do 20.00, objednávky na tel.731 480 827  

                                         SPORTOVNÍ A RELAXA NÍ MASÁŽE 

    Husova 585 (TELEKOM) 

                                 LIDEM S MÍRNOU I INTENZIVNÍ BOLESTÍ ZAD A KLOUB  

                                                  P INÁŠÍM OKAMŽITOU ÚLEVU ! 

     T ší se na Vás 

                               REN A POSP CHOVÁ 

    Tel. 604 782 314 

    rencadan@centrum.cz 

Všem zákazník m p ejeme klidné a š astné Vánoce 2010 a mnoho zdraví v roce 2011! 

(celý inzerát od TURBOSOLARIUM ve velikosti 5,5 x  15 cm) 

7. opakovat Bl.Hrdinová 

8. M sto Blovice p ijme do trvalého pracovního pom ru pracovníka na údržbu m sta. 
Požadavky: idi ské oprávn ní skupiny B a T, vyu en (nejlépe v technickém oboru), platové 
za azení: t ída 4-5 

 Zájemci se mohou hlásit na tel. 606186368 nebo osobn  na MÚ Blovice u Ing. M. 
Seidla 

9. 

 

Spole nost FAIVELEY TRANSPORT LEKOV  a.s. se sídlem v Blovicích, len nadnárodní skupiny Faiveley, 
jednoho z nejvýznamn jších sv tových dodavatel  v oboru kolejových vozidel hledá vhodného 
kandidáta/kandidátku na pozici: 
SALES ADMINISTRATION – zkrácený úvazek 
Zodpov dnosti: 
za koordinaci asového plánu dodávek 
za optimalizaci balení a logistických náklad  na projekty 
za p ípravu, ízení a odbavení  všech celních  zásilek do zámo í 
Požadavky: 
SŠ/VŠ  vzd lání technického, ekonomického sm ru  
velmi dobrá znalost anglického jazyka (NJ, FJ, RJ výhodou) 
praxe ve výrobní spole nosti (strojírenské zam ení)    
velmi dobré komunika ní a organiza ní schopnosti, reprezentativní vystupování  
Nabízíme pro všechny pozice: 
zázemí mezinárodní stabilní spole nosti 
systematické odborné a jazykové vzd lávání v rámci spole nosti 
p íležitost k dalšímu osobnímu i profesnímu r stu 
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Toulky 
po Úslavě 2

Silvestrovský 
běh ve Ždírci

Městský úřad Blovice zajišťuje v obřad-
ní síni Městského úřadu nebo v  kapli na 
zámku Hradiště zlaté a diamantové svatby 
občanů našeho města.

Z tohoto důvodu žádáme občany, kteří toto 
krásné jubileum v roce 2012 oslaví a mají zá-
jem uspořádat zlatou či diamantovou svatbu  
se svou rodinou v obřadní síni MěÚ Blovice, 
popř. v zámecké kapli, aby se přihlásili jeden 
až dva měsíce předem (dojednání vhodného 
termínu a zajištění oddávajícího) na matrice, 
Hradišťská 271, H. Brejchová.

Případně bychom uvítali předběžné tele-
fonické oznámení do konce února 2012, aby-
chom mohli včas rezervovat termíny v průbě-
hu roku – tel. 371 516 133 – matrika MěÚ.

Na přání jubilantů je také možné, aby zá-
stupci MěÚ předali gratulaci pouze v rodině.

 Hana Brejchová,
vedoucí správního oddělení  

V  Muzeu jižního Plzeňska v  Blovicích je 
možné zakoupit od pondělí do pátku od 9.00 
do 15.00 hodin nově vydanou publikaci Toul-
ky po Úslavě 2 – Mlýny na přítocích řeky Úsla-
vy od autorky Venduly Hnojské. V knize jsou 
zachycena vodní díla – mlýny, pily, hamry 
a další na jednotlivých přítocích řeky Úslavy. 
V tomto díle je podchyceno téměř 90 provozů, 
včetně historie mlynářských rodů a objektů. 
Cena vázané 164 stránkové knihy formátu A4 
je 120 Kč. V knize je více než 200 vyobrazení 
mlýnů, plánků, map a mlynářů.

TJ Úslavan Ždírec pořádá dne 31. prosin-
ce 2011 již 21. ročník Silvestrovského běhu.

Start: 10.00 od Ždírecké hospody
Prezence: od 8.30 hodin
V různých věkových kategoriích se závod-

níci utkají na trasách 4,8 km a 2,4 km.
Kontakt: OÚ Ždírec, tel.: 371  522  451, 

724 134 458, e-mail: info@obec-zdirec.cz

Krásné Vánoce,  
mnoho štěstí, zdraví 

a spokojenosti v roce 2012  
přeje 

Mykologický kroužek Blovice
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Hasiči na podzim

Mariášový turnaj v Panském domě

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2012

Celé podzimní období hasičů bylo ve zna-
mení soutěží, školení, údržby svěřené techniky 
a  budov a  také nás neminuly výjezdy k  neho-
dám.

8. října byla zahájena celoroční soutěž Mla-
dých hasičů, hra Plamen, závodem branné vše-
strannosti v  Oplotě. Za náš sbor se zúčastnilo 
družstvo starších dětí. Umístily se na 11. místě. 

16. října zajišťovala naše posádka závody 
motorových vozidel Rallye ve Tchořovicích. Zá-
vody proběhly bez kolizí, a  proto naši chlapci 
mohli být jen pasivními přihlížejícími.

22. října jsme na naší hasičské zbrojnici 
přivítali kolektivy Mladých hasičů na dětské 
soutěži. V  letošním roce startoval rekordní po-
čet družstev, a to 24 družstev starších dětí a 18 
družstev mladších dětí. Soutěž proběhla skvěle 
a podle spokojených tvářiček dětí bylo vidět, že 
se jim na soutěži líbilo. Naše družstvo starších 
dětí se umístilo na 18. místě.

Ve dnech 28. října–30. října jsme navštívili 
naše kamarády v Triptisu. Jako vždy, měli pro 
nás velice zajímavý program a ukázali nám, jak 
se umí skvěle bavit.

5. listopadu odjela skupina hasičů na soutěž 
„Poslední káď“ do Plzně-Bolevce. Na této soutěži 
jsme našim kamarádům pomohli se zajištěním 
občerstvení.

3. prosince jsme navštívili naše kamarády 
hasiče v  Rožmitálu pod Třemšínem na jejich 
valné hromadě. 

To byla jedna z posledních akcí tohoto roku. 
Všechny volné dny a týdny jsme věnovali a bude-
me věnovat údržbě techniky, zajištění technic-
kých prohlídek vozidel a hlavně údržbě našich 
garáží a  klubovny, které vzhledem ke svému 
stáří, potřebují stále více náročnější péči.

23. prosince se ještě sejdou týmy starších 
a  mladších hasičů na pravidelném vánočním 
fotbálku, letos již dvanáctém ročníku. Po nároč-
ném sportovním klání posedíme a  společně si 
dopřejeme chvíli klidu a vánoční pohody. Určitě 
si také popovídáme o tom, co nás čeká v příštím 
roce, neboť blovičtí hasiči budou slavit krásné 
130. výročí svého založení. Toto výročí chceme 
oslavit společně s dalšími kamarády, kteří se roz-
hodli dělat něco navíc, bez nároku na odměny, 
pro lidi, kteří se ocitnou v  těžké životní situaci 
a samozřejmě s celou blovickou veřejností. 

Protože se blíží konec roku, chceme všem 
spoluobčanům popřát krásné a klidné vánoční 
svátky a v novém roce hlavně zdravíčko, poho-
du, vzájemnou úctu a toleranci a z pohledu nás 
hasičů, žádné požáry a nehody. 

A na začátku příštího roku vás zveme na náš 
pravidelný ples 27. ledna 2012.

Podzimní výjezdy: 

Říjen:
  5. 10. technická pomoc – únik oleje v Blo-

vicích
  6. 10. dopravní nehoda v Seči
10. 10. technická pomoc – únik neb. látky
14. 10. technická pomoc – čištění studny
16. 10. dopravní nehoda Spálené Poříčí
20. 10. dopravní nehoda Blovice
22. 10. dopravní nehoda Spálené Poříčí
31. 10. planý poplach – požár
Listopad: 
  2. 11. požár kontejneru Blovice
12. 11. dopravní nehoda Spálené Poříčí
22. 11. planý poplach – dopravní nehoda 

Komorno
26. 11. technická pomoc – únik nebezpečné 

látky
Prosinec:
  5. 12. technická pomoc – odstranění nebez-

pečných stavů, střecha na kolejích
  5. 12. technická pomoc – otevření uzamče-

ných prostor

Za SDH Blovice
Ivana Školová

V  sobotu 3. prosince se v  Panském domě 
uskutečnil turnaj ve voleném mariáši – 5. sou-
těž jedenáctikolového Jižanského poháru. Tří-
kolového zápolení se zúčastnilo 50 soutěžících, 
většinou důchodového věku. Je opravdu škoda, 
že mladší ročníky dávají přednost pokeru, prší 
a jiným jednoduchým hrám.

Výsledky:
Eda Uzlík z Rokycan
1.	 Josef Vladař z Klatov
2.	 Jaroslav Darda z Březiny

3.	 Pavel Poduška z Klatov
4.	 Václav Hobl z Vlčic
5.	 Vlastimil Šubert z Němčic
6.	 Vladimír Bělohlávek z Rokycan
7.	 Vlastimil Trefný z Rožmitálu
8.	 Jan Hraběta z Drahkova
9.	 Jan Vladař z Chocenic
10.	 Milan Štěpánek z Dožic
11.	 Josef Fiala ze Žákavé
12.	 Vladimír Uhlíř ze Strakonic
13.	 Zdeněk Trojánek z Neuraz
14.	 Václav Havlíček z Nezvěstic

Po 5. kole Jižanského poháru je na 1. místě 
Eda Uzlík, na 2. místě Václav Hobl a na 3. místě 
nejstarší soutěžící Václav Jaroš z Hradce u Stoda.

Pořadatelé turnaje, členové blovického Klu-
bu přátel mariáše, děkují všem sponzorům, 
především Městskému úřadu Blovice, za to, že 
umožnili předat vítězným hráčům hodnotné 
ceny. Rovněž pracovníci Panského domu zaslu-
hují poděkování za chutné menu, se kterým byli 
všichni účastníci nadmíru spokojeni.

Vladimír Pavel

Česká katolická charita vyhlašuje každo-
ročně na počátek roku Tříkrálovou sbírku. 
Posláním Charity je pomáhat nejpotřebněj-
ším, lidem v  nouzi, bez ohledu na jejich vy-
znání, rasu nebo národnost. Motto Tříkrálo-
vé sbírky 2012 je „Pomoc rodinám a  lidem 
v nouzi u nás i v zahraničí a podpora cha-
ritního díla“. 

V Blovicích sbírka proběhne ve dnech 6. až 
9. ledna 2012. Každá skupinka koledníků 
má vedoucího, který je označen průkazkou 
se svým jménem, podpisem pana biskupa 
a  číslem pokladničky. Na požádání se musí 
prokázat občanským průkazem. Každá po-
kladnička je označena červenobílým znakem 
Charity. Organizační schůzka koledníků 
a jejich doprovodu se uskuteční v pátek 6. 1. 

v 15,30 hodin ve farním sále naproti koste-
lu.

Výtěžek Tříkrálové sbírky z letošního roku 
byl použit zejména na podporu dětí ze sociál-
ně slabých rodin, seniorů a  na mimořádné 

provozní výdaje nad rámec příspěvku města 
pro blovickou charitní pečovatelskou službu. 
Vyúčtování bude zveřejněno v Blovických no-
vinách po uzavření účetnictví za r. 2011.

Děkujeme všem, kdo činnost Farní charity 
Blovice podporují, zejména základní škole, 
základní škole internátní, gymnáziu, blovic-
kému dětskému domovu, základní umělec-
ké škole, Městskému kulturnímu středisku 
a Městskému úřadu Blovice.

Požehnané Vánoce a radost, štěstí a po-
koj v  novém roce Vám přeje Farní Charita 
Blovice

Irena Velhartická, FCH Blovice
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Nepříjemné objížďky 
končí

SOUTĚŽ O NEJLEPŠÍ 
BRAMBOROVÝ SALÁT

USPOŘÁDALI OBLASTNÍ 
VÝSTAVU

Ve dnech 3. a 4. prosince 2011 bylo v klu-
bovně místní základní organizace chova-
telů opět rušno. Uplynulo sotva pár týdnů, 
kdy se zde konala výstava drobného zví-
řectva, na které se hodnotily nejlepší kusy 
v rámci blovických chovatelů. 

Nyní se sem sjeli vystavovatelé z  celé 
plzeňské oblasti, tedy z  bývalých okresů 
Plzeň-sever, Plzeň-město a  Plzeň-jih. K  vi-
dění zde bylo 182 králíků, 250 holubů a 182 
kusů drůbeže. Tahle výstava byla hlavně 
soutěžní. Udílely se nejen čestné ceny za 
jednotlivé kusy, ale hodnotila se i chovatel-
ská družstva jako celek. Na celkově prvním 
místě se umístili domácí vystavovatelé. Vý-
borně si vedli ve všech kategoriích – v cho-
vu králíků byli na 1. místě, v chovu drůbeže 
na 6. místě a u holubů na místě druhém. Na 
vítěze čekaly nádherné poháry, které pře-
dali ing. Václav Krůta, ing. Vladimír Jevic-
ký a Josef Troch. 

Protože se výstava konala těsně před 
Mikulášem, připravili pořadatelé pro děti 
chovatelů a  mladé chovatele mikulášskou 
nadílku, která měla velký úspěch. 

Blovičtí chovatelé mají v práci pro mlá-
dež a s mladými výborné zkušenosti. Věnu-
jí se mladým a podporují jejich zájem o cho-
vatelství, vypisují na soutěžích speciální 
kategorie pro mladé chovatele a celkově se 
snaží s mládeží co nejvíce pracovat. Na je-
jich výstavy chodí děti a mládež vždy zdar-
ma. Na každé výstavě je připravená bohatá 
tombola, ve které jsou speciálně pro děti 
velkým lákadlem živé ceny. Nejinak tomu 
bylo i tentokrát. 

Na výstavu se přišlo podívat asi 250 ná-
vštěvníků a všichni ji hodnotili velice klad-
ně. Stejná odezva byla i u vystavovatelů.

Stanislav Hrubý

Blovičtí 
chovatelé

Vážení spoluobčané,

Přesně podle plá-
nu bylo do 8. prosince 
provedeno poslední as-
faltování po výstavbě 
kanalizace včetně povr-
chů v Husově ulici. Dnes 
16. prosince bude zru-
šena poslední uzavírka, 
a to Husova ulice, kde po 
6 měsících nastane nor-
mální provoz. Celkové 
dílo na tomto místě bude 
dokončeno po zimě, pak 
teprve slavnostně ote-
vřeno. Ve městě zbývá už 
jen dokončení Bohušova 
v březnu a dubnu  příštího roku. Rozsáhlé 
stavby kanalizace a komunikací se zvládly 
za 1 rok. 

Dovolte, abych Vám všem poděkoval za 
trpělivost a  toleranci během celého roku 

při uvedených stavbách. Velmi si toho 
všichni vážíme.

Jan Poduška, starosta města

Jedenáct hochů a dívek soutěžilo v pondělí 
12. 12. 2011 o nejlepší bramborový salát. 

Motivací k  tomu, aby si na typickém vá-
nočním pokrmu dali co nejvíce záležet, jim 
byla kromě jiného hlavní cena – digitální 
fotoaparát.

Hoši a  dívky z  oborů “Práce ve stravová-
ní“ a  “Stravovací a  ubytovací služby“ si přes 
víkend uvařili brambory  a připravili všechny 
potřebné suroviny a  pustili se do výroby sa-
látu.

O  tom, který salát je nej-
lepší rozhodovalo pět kritérií. 
Hodnotilo se dodržování hy-
gieny, dohlíželo se na uprave-
nost  a  čistotu žáka. Dalšími 
kriterii byla zručnost, chuťové 
vlastnosti salátu a v neposled-
ní řadě způsob prezentace. 

Porotce nakonec svým 
salátem nejvíce zaujala Pav-
la Petrásková z  Plzně, která 
si vysloužila digitální fotoa-
parát. Druhé místo obsadil 
Tomáš Levora z  Nezvěstic, 
třetí místo Nikola Králíková 
z Plzně a čtvrté místo Helena 
Rajtmajerová ze Starého Pl-
zence.

Pracoviště v  Blovicích je 
známé tím, že zde studují též 

žáci, kteří ukončili docházku v nižším roční-
ku nebo žáci se speciálními vzdělávacími po-
třebami. Školní vzdělávací program je těmto 
žákům přizpůsoben a pedagogové s nimi pra-
cují individuálně. Žáci z  oboru „Opravářské 
práce“ mají možnost zdarma získat  svářeč-
ský průkaz a řídičský průkaz na traktor.

Jedním ze sponzorů byl Potraviny Michek 
s.r.o..

Bc. Alena Kubová

ŽÁCI STŘEDNÍ ŠKOLY OSELCE – PRACOVIŠTĚ BLOVICE  
SOUTĚŽILI O NEJLEPŠÍ BRAMBOROVÝ SALÁT
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B l ov i c ké  n ov i ny

BLANKA
HRDINOVÁ

• výkup a likvidace kovového 
odpadu, odpadu kategorie O

• ekologická likvidace  
autovraků včetně potvrzení

• pneuservis, prodej pneu

Provozovna:
 

SEČ u BLOVIC 
(seník)

Provozní doba:

	 Po–Čt 8.30–12.00 hodin
		  13.00–16.30 hodin
	 Pá–So 8.30–12.00 hodin

Při větším množství 
(min. 2000 kg) možný odvoz

Telefon:

371 520 349
602 414 219

PLASTOVÁ OKNA 
BLOVICE 

prodej oken se skrytým kováním 
a trojitým těsněním. 

PRODEJ–MONTÁŽ–SERVIS
	 – vnitřní a venkovní parapety 
	 – žaluzie 
	 – vnitřní dveře (SAPELI)
	 – stavební práce

tel. 737 858 677

PRONAJMU  
ZDĚNOU GARÁŽ 

blízko sokolovny  
v Blovicích

Mobil:  
607 741 508

PRODÁM BYT 1+1 

v panelovém domě  
v Blovicích

Tel.: 739 414 188

Chcete zajistit  
Váš klidný spánek? 
Obraťte se na nás.

JOMAIN VEST 
Finanční partner pro Vaši domácnost

POMÁHÁME VŠEM, KTEŘÍ MAJÍ 
OPRAVDOVÝ ZÁJEM 

dále nabízíme: 
zajímavé zhodnocení vašich investic 

úvěry pro každého 
půjčky od dvou tisíc korun 

!!! VÝHODNÉ PODMÍNKY !!!  
PENÍZE DO 48 HODIN !!!

Kontakt: 777 744 944 – telefonujte  
od 8 do 20 h, SMS 24 h denně

e-mail: jomainvest@jomainvest.cz

TURBO SOLÁRIUM
Navštivte nás denně  

od 8.00 do 20.00
(pouze na objednávku: tel. 731 480 827)

LYMFODRENÁŽE
		  – zmírnění projevů celulitidy 
			   a křečových žil
		  – formování lýtek, boků 
			   a dolní části břicha
		  – podpora prokrvení 
			   a napnutí pokožky
		  – okamžitá úleva od bolesti nohou

PARAFÍNOVÉ ZÁBALY
LASER – LASOCARE

KOMBINACE  
LASEROVÉHO PAPRSKU S GELEM

		  – okysličení a vrácení plnosti  
		  a pružnosti pleti

		  – účinná léčba akné
		  – odstranění menšího efektu žilek
		  – dokonalá prevence vrásek

Denně od 8.00 do 20.00 
objednávky na tel. 731 480 827

SPORTOVNÍ A RELAXAČNÍ  
MASÁŽE

Husova 585 (TELEKOM)

LIDEM S MÍRNOU I INTENZIVNÍ  
BOLESTÍ ZAD A KLOUBŮ

PŘINÁŠÍM OKAMŽITOU ÚLEVU!
Těší se na Vás

RENČA POSPĚCHOVÁ
Tel. 604 782 314

rencadan@centrum.cz

Všem zákazníkům přejeme klidné a šťastné 
Vánoce 2010 a mnoho zdraví v roce 2011!

 

TEPELNÁ ERPADLA
TOPENÍ 

 

     
 
      777 050 679, 776 022 526 
     www.ekologicke-vytapeni.cz 
 

Kancelá  – Sadová 308, Blatná 

Město Blovice přijme do trvalého pracovního poměru 
PRACOVNÍKA NA ÚDRŽBU MĚSTA

Požadavky: řidičské oprávnění skupiny B a T,
vyučen (nejlépe v technickém oboru), 

platové zařazení: třída 4–5

Zájemci se mohou hlásit na tel. 606186368 
nebo osobně na MÚ Blovice u Ing. M. Seidla


